

文娱

蔡国庆上“快女” 自称被利用

本报记者 任磊磊 发自杭州

8日晚,浙江卫视《中国梦想秀》第二季正式启动!本次的嘉宾蔡国庆在直播前,接受了记者的采访。蔡国庆最近话题不断,做《快乐女声》评委期间饱受网友诟病,并被冠以“咆哮哥”“咆哮帝”,他在谈到这些时表示自己“被节目组设计了!”对于广电总局限娱令,蔡国庆表示支持,并称现在很多娱乐节目很可怕。

我参加的节目都是筛选了又筛选之后才上的。”
不过,对于之前他所遭受的诸多争议,蔡国庆也坦然接受。“我觉得我被他们牺牲了,他们把我用得也太狠了。节目组方面知道我是一个很感性的人,他们很会发掘评委的性情,我不像有些评委知道怎么用这个舞台,所以我的表达是很直白的。”蔡国庆的转变,被质疑是在



蔡国庆表示,他之所以来参加《中国梦想秀》这个节目,还是因为之前在《最爱》中合作过的章子怡推荐的缘故。后来他看了一些节目,觉得这个节目很好。蔡国庆最近动作频频,之前还担纲了《快乐女声》的评委,并受到网友“吐槽”,让他一下子成了网络红人。作为一名“主旋律”歌手,蔡国庆说自己没有改变:“我参加娱乐节目少之又少,我一直跟我的经纪人讲,我们这代演员不适合在娱乐节目上要耍逗乐,所以

借此炒作,对此蔡国庆尤其愤怒:“我连博客微博都没有,我怎么炒作?微博上有成千上万骂我的人,如果我想炒作,应该注册个微博跟他们骂吧?”
对于目前娱乐节目“娱乐至死”的做法,蔡国庆表示并不认同:“有个词叫‘娱乐至死’,如果真的娱乐到死,多可怕啊!有的娱乐节目低俗,没有任何精神涵养,教给大家的就是傻吃傻睡穷欢乐。”所以,蔡国庆说自己特别赞成“限娱令”。



央视龙年春晚 结束“免费午餐”

将向原创者支付稿费

本报讯 自哈文率央视2012春晚主创团队首次亮相后,团员中绝大多数“80后”年轻力量,激发公众对龙年春晚好奇心,春晚下一步改革究竟是“小清新扑面袭来”?还是老派的“换汤不换药”?谜底还未揭开,但从哈文大规模征集“民间原创力”一系列动作可以看出,龙年春晚确实做到了“打开家门”。“春晚30生日”、“中国普通家庭故事”将成为龙年春晚两大主题,此外龙年春晚将向作品原创者支付稿费。

征集笑料一旦采纳 就付稿费

语言类节目是每年春晚的亮点,8日,龙年春晚导演组中一位成员向记者透露,龙年语言类节目采纳草根智慧。“我为春晚献欢乐”征集活动自8月18日发起到9月30日结束,43天参与总人数超过1699万

人。“观众当中藏龙卧虎,百姓的智慧无穷,尤其是网络上流传的很多笑话、幽默段子的水平都相当高,从征集活动中筛选出的优秀作品,目前已转至春晚语言组,用以丰富相声、小品作者的创作。”
长久以来,央视对春晚参与者总是“零费用”或“象征性报酬”等支付方式。春晚也曾遭受过语言类节目借用网络或民间的笑料构成侵权的尴尬。8日,该知情人表示,龙年春晚将把普通原创者的权益放到重要位置,“对于每一个参与征集活动的观众而言,无论是献上一个句子,一个段子还是一个本子,只要能给春晚带来欢乐,都可以投稿,而投稿一旦被采用,春晚剧组将支付稿费,充分尊重作者的著作权。”

“春晚故事”将在《我要上春晚》展示

2012年春晚也迎来30岁生日。前不久,哈文团队发起“我和春晚30年的故事”征集活动,许多观众通过春晚30年发展,回忆了个人生活变化,观众“邓晓倩”的父亲收藏春晚录像带受到网友力挺,“邓晓倩”说:“爸爸是春晚的忠实观众,自从家里有了录像机,每年除夕爸爸都会守在电视机旁录制春晚,即使晚上加班,他也会回家把录像机准备好,从1993年到2011年从没有间断过,时代发展,录像机逐渐被淘汰,录像带已经很难买到,但爸爸依然会走遍大街小巷,只为买到两盘录像带录制他最喜爱的央视春晚。”
据记者8日打听得知,优秀作品已转入《我要上春晚》栏目组,届时栏目将展播优秀作品。但30岁生日是龙年春晚一大特色,因而春晚现场应该有所表现。(任奕洁)

只因没有暂住证 《树先生》导演 错过釜山影展

本报讯(记者 倪自放) 韩国釜山电影节正在举行,中国影片《树先生》作为参展影片关注度极高,但该片却因导演韩杰的缺席,取消了三场观众交流活动。记者获悉后,第一时间联系导演韩杰,没想到一张北京市暂住证竟然是他错过釜山电影节的原因。
据韩杰导演介绍,他在国庆节之前就收到了来自釜山电影节的邀请,但因为节前使馆业务繁忙,而他提交的签证文件又出现了一些问题,加上长假期间又没有时间去补办签证,因此错过了去釜山的机会。

大众艺术节 推出书学论坛

本报讯(记者 霍晓蕙) 第四届山东国际大众艺术节10月8日至9日在淄博推出山东书学论坛,全省众多书法家及理论研究者会聚一堂,纵论书法。
此次论坛是加强书学理论建设,迎接第九届全国书学讨论会的重要举措,得到了广大书学理论研究者的积极响应,共收到来稿85篇,经过专家评委的严格遴选,有10人获优秀奖,11人获提名奖,30人入选。论坛由山东省书法家协会主席顾亚龙主持,中国书法家协会理事、研究部主任、学术委员会副主任刘恒作了专题讲座。

盈利模式改变 中间业务推动银行业利润增长

中国银监会统计显示:上半年,我国商业银行实现净利润5364.4亿元,同比增长35.5%,创下盈利新高。细究利润构成,人们可以发现,银行业依靠利差“摇钱树”的盈利模式也在悄然改变。
“银行业仍然有70%左右的利润来自存贷款利差收入,不过,传统的那种过度依靠贷款扩张,依赖利差收入的发展方式正在慢慢改变。”中央财经大学金融学教授郭田勇说,统计显示,今年二季度,

商业银行实现净利息收入5208亿元,同比增长29.0%;非利息收入1359亿元,同比增长43.7%,高于利息收入增幅。利差之外,中间业务正是银行利润增长的又一“引擎”,这在上市银行的年报上有着充分体现,2010年,上市银行手续费及佣金净收入较上年增长超过30%,增幅比上年提高7个百分点,今年上半年,中间业务占比提高和增速较快的特点得到了延续。数据显示,上市银行上

半年的收入构成中,非利息收入占比均呈上升态势,其中,工、农、中、建四大银行实现手续费及佣金净收入同比增幅分别达到45.8%、65.4%、23.56%和41.70%。不仅利润结构有所改变,利息收入中的贷款结构和投向也有明显改变,一些银行已转变“傍大款”“垒大户”的传统发展模式,更加注重对小微企业的金融服务,如民生银行明确提出“做小微企业的银行”,不少银行的零售贷款

占比已达到30%至40%。令人欣喜的是,一些银行更加注重个人金融服务,更加注重把握直接融资市场发展中的战略机遇,中间业务的手续费及佣金净收入增长,主要来源于信用卡和理财产品发行等一些新业务领域的拓展。
不过也要看到,为满足信贷比及资本充足率等监管指标,在信贷规模紧张、利率管制前提下,银行通过发行大量理财产品吸收存款,把

信贷业务包装计入中间业务,因此,火爆异常的理财产品中,一部分其实是传统息差收入的替代品。
专家同时指出,国内银行近年来中间业务发展较快,但与欧美大型银行占比多在40%-50%以上相比,收入及占比仍然偏低。
“此外,我们依然采取分业经营,一些中间业务的准入和发展受到限制,比如证券承销领域和保险方面的一些项目无法开展。”魏锡军说。

“十二五”期间,我国利率市场化改革将会有明显进展,利率市场化的稳步推进,势必倒逼银行加快创新步伐,进一步改变银行主要依靠利差的传统盈利模式。
银行盈利模式的彻底转型,不可能一蹴而就,工行董事长姜建清表示,未来工行将更加注重转变发展方式,从传统融资中介向全能型金融服务中介转变,改变利差收入占比偏高局面,加快形成多元化的盈利模式。(新华)

青岛银行济南分行成立三周年

3年前,青岛银行第一家异地分行落户泉城济南;3年后,青岛银行济南分行以一组催人奋进、体现跨越发展的数字,真思疾行,化蛹成蝶,走出了一条成功的变革之路。

看发展:三年大变样

谈到银行业发展,离不开看似枯燥的数字,而数字背后隐藏着银行发展中一段段动人的故事。据介绍,截至2011年6月底,青岛银行济南分行实现账面利润近亿元,经营利润较去年同期增长80%以上,人均月创经营利润10万元以上,各项存款较年初增长20%。
艰难困苦,玉汝于成,三年来,青岛银行济南分行一步一个脚印,在市场竞争中从无到有,在摸爬滚打中逐步成长,但是他们并不满足,在采访中,青岛银行济南分行负责人反复强调,分行的发展并不是一根筋的往前

冲,而是做到了“在发展中常反思,在反思中促调整,在调整中谋发展”的良性循环。

谈创新:布局与谋局

1995年全国各地城市信用社改制以来,城商行发展势头一直良好,但在当下银根紧缩的政策环境下,业内专家指出“只有做出特色,警惕同质化风险,才能在竞争日益激烈的金融市场中占有一席之地,否则城商行就面临被兼并淘汰的命运。”
“先进理念的指导,员工队伍战斗力强,灵活性强等等,这些都是自己的优势”,在统筹分析市场发展方向和自身实际的基础上,青岛银行济南分行明确了“真心实意地做好中小微企业”的市场定位,引导建立“做客户”、“做方案”、“做伙伴”等符合方向要求的经营理念,紧紧围绕核心客户,注重客户现金流,并通过上

下游产业链和供应链的联动营销,逐步向中小企业和中小微企业、零售业务、贸易金融三块蓝海市场进军。

在银行业务布局与谋局发展上,青岛银行济南分行逐步从竞争激烈的“红海”出发,开创全新“蓝海”市场,正在摸索出一条具有自己特色的发展道路。

品文化:枝繁叶茂

在《基业长青》一书中,作者指出通用电气、3M、宝洁、沃尔玛等公司之所以成为出类拔萃的杰出公司,必须要建立企业的核心价值观,坚决的维护企业文化。2011年3月,青岛银行济南分行推出“阳光行动”主题活动,通过优质的服务和优良的品质,践行“服务领先”的理念,让每一位员工都拥有“阳光心态”,在全行上下营造阳光、温馨的

服务氛围,在社会阶层打造阳光、人文的品牌形象,而且还组织了“爱在阳光下”系列爱心公益活动,活动中,该行员工自发捐款捐物,新学期开学之际为济南市万德镇某希望小学的孩子送去了数千册崭新的图书及其他学习用品,中秋佳节为某养老院的老人送去了精心准备的节日礼物,用自己的实践活动,履行着社会责任。
光阴荏苒,弹指一挥间,三年来,青岛银行济南分行也像一颗希望的种子,从破土发芽到现在的茁壮成长,但是分行领导和员工清醒:青岛银行济南分行负责人在接受采访时说,今天成果来之不易,明天事业任重道远,三年,相比总行“百年青银”的伟业来讲,济南分行刚刚开始起步,上路……
(财金记者 程立龙)

你想持续稳定的赚钱吗?

什么行业能持续稳定的赚钱呢?这是吴先生苦苦追寻的一个问题,吴先生以前是做机械配件生意的,前两年这个行业特别火,但从爆发全球金融危机以来,生意越来越不好做,平时特别关注报纸,网络等媒体,希望能从中找到受外界因素影响较小的行业,但一直都不甚理想。
直到有一天,他去朋友干洗店有点事情,一上午的时间,看到店里取送衣物的顾客这么多,跟朋友细细一交流才知道洗衣业利润竟然这么高,平均利润空间高达80%,洗衣服务的单笔交易金额低,且顾客愿意预先付款,不存在呆账、滞账的情况;产业变化性小,风险低;它不像哗众取宠的流行性商品,或价格昂贵的奢侈品,只要消费者每天都要穿衣服,不管生意经济怎样变动,洗衣店的生意都可以永远持续下去,一年比一年生意好,使投资风险大大降低,洗衣业不像其它行业,必须先备货,储存在仓库,再

销出去,卖不掉就要丢掉,因此,洗衣业不会积压资金,更没有存货损失,这和吴先生以前所从事的行业有很大的区别,他决定把投资方向锁定在干洗业。
考察了很多干洗品牌,他最终选择了加盟国际知名洗衣连锁,山东干洗业第一品牌——朵拉国际洗衣公司,自开业以来,吴先生用心经营,短时间便收回投资,利润稳步上升,在朵拉洗衣公司的帮助下,成为金融业、银行业等行业的定点团体洗衣单位,现在每天衣物输送线上都是满满的。
吴先生非常庆幸自己当初选择朵拉国际洗衣公司,他现在积极的向朋友们推荐朵拉,希望身边的朋友们也能快速加入赚钱的行列……

寻找 共同创业的兄弟姐妹 好项目 大品牌 投资少 收益高 朵拉国际洗衣连锁 咨询电话:0531-86117788 400-8095-777